

尚朝阳到信阳高新区调研企业生产和项目建设工作时强调

要持续延链补链加快培育企业

信阳消息(记者黄铎)8月11日上午,市长尚朝阳到信阳高新区,调研企业生产和项目建设工作。赵建玲、熊开程陪同调研。

尚朝阳一行先后来到信阳圆创磁电、中橡狼牌轮胎、谷麦光电、明阳新能源、展翼电子科技、海思欣格扬、灵山信息科技、OVU创客星等企业和项目建设现场,进车间、入工地,看生产、问经营,实地调研高新区企业生产经营及项目建设情况,现场听取了项目指挥长和企业负责人有关情况介绍。

尚朝阳指出,信阳高新区是全市工业发展的排头兵,近年来紧紧围绕建设“全市工业经济先行发展示范区、高端人

才汇聚先行示范区、高新技术产业先行示范区”的目标,做了大量富有成效的工作。下一步,要瞄准目标,持续发力,为全市工业经济发展做好榜样,当好表率,努力开创发展新局面。

尚朝阳强调,要持续延链补链。聚焦主导产业,实施产业链“延链、补链”招商,重点瞄准行业龙头企业和技术优势企业,力争引进一个项目,培育一个龙头,集聚多个项目,形成一条产业链,加快产业集群集聚发展。要加快培育企业。在持续开展招商引资的同时,要注重对现有引进企业的扶持培育,完善具体支持措施,促进有技术、有市场的企业尽快做大做强做优。同时,要加强创客空间

和孵化器建设,强化技术和人才等要素支撑,为各类群体创新创业创造条件。要加快项目建设。当前高新区项目建设如火如荼,为全市加快推进项目建设营造了良好的氛围。要进一步加强的组织,加大推进力度,倒排工期,明确时间节点,在保障安全前提下,加快建设步伐,再掀项目建设高潮。要强化企业服务。各级各部门要强化担当,勇挑重担,采取切实可行的办法,及时帮助企业解决发展中遇到瓶颈和困难。特别是要发挥好企业首席服务员作用,真心实意帮助企业解决融资、招工、手续办理等难题,努力为企业提供优质、高效的投资发展环境。

重点项目进行时

信阳火车站 新建4站台正式启用



火车头驶入新站台 本报记者韩蕾摄

信阳消息(记者韩蕾)8月10日中午12时10分,随着一火车头的驶入,信阳站4站台15道正式开通,这也标志着信阳车站站改施工进入到了新的阶段。

昨日,记者从信阳车站了解到,除了站台的增加,站台编号也将一同变更,修改后在命名规则上将信阳东站同步。即新建的基本站台4站台调整为1站台;既有3站台调整为11道一侧为2站台、9道一侧为3站台;既有2站台调整为5道一侧为4站台、3道一侧为5站台;既有1站台调整为6站台。8月10日10:00至8月16日18:00为过渡期,过渡期结束将正式启用新的站台编号,请旅客乘车时注意听从工作人员引导,以免上错站台。

通过采访记者还了解到,新建的基本站台4站台(新1站台)启用后,同

时原三站台(新2、3站台)停用。为了方便旅客上下车,原三站台客车将优先在原二站台(新4、5站台)办理旅客乘降。对于车站股道运用紧张,必须接入新1站台的情况,信阳车站则细化了组织方案,在新老天桥、站台、地道等处加派工作人员,为旅客做好引导,确保旅客乘降安全。同时,由于北站房尚未启用,旅客如果在新1站台乘降时会行走较远,针对这个情况,信阳车站将组织人手为行李较多、行动不便等旅客提供帮助。

同时,信阳车站还提醒广大旅客,由于施工需要,目前信阳站部分旅客列车停办客运业务,为了缓解旅客出行的困难,特别对8月15日至8月31日的G508次、G510次增加了票额,请有出行需要的旅客及时订票,以免耽误行程。

200名信阳女孩逐梦军营

我市女兵征集初审初检工作启动

信阳消息(记者周涛实习生曹玉翠)昨日,近200名女青年来到信阳军分区国防教育中心进行2018年女兵初审初检。经过网上报名核验后,这些适龄女青年拥有了初审初检资格,带着满腔热情,她们以入伍为荣,期待报效祖国。

当日上午8时,拿着《应征女青年网上报名及审核表》的适龄女青年被分组依次进行审查。审查内容包括年龄审核、户籍审核、学历审核和身体初检等。在工作人员的严格审查检查下,各项工作有序进行着。

“能被选拔过来的,都是各项指标合格,相对比较优秀的女青年,而且选择征兵入伍,说明她们具有家国情怀,并且有好的家庭后备力量支持。”现场工作人员告诉记者,初审初检合格后,这些女青年还会经过体检、综合素质考评和政治考核等审查,之后才能正式定兵。

“左眼4.5,右眼4.4,不合格”,记者看到,现场测试视力的地方,工作人员在仔细检查女生是否戴隐形眼镜,力争在视力检测时做到准确。现场包括身高、体重等每一项核查都十分严格。

据了解,今年征兵,女青年身高要求158cm以上,体重要求不超过标准体重20%,不低于标准体重15%,裸眼视力要求右眼不低于4.6,左眼不低于4.5。

“为国家付出自己的真心,我觉得是一份荣耀”,大学生夏挺芝告诉记者,报名参军一方面是想挑战自己、锻炼自己,另一方面是想要为报效祖国贡献一份自己的力量,自己也十分期待成为一名合格的军人。

据悉,今年我市征集的女兵预计在9月15日前进行集中审批。



核对身份信息 本报记者周涛摄



测量身高体重 本报记者周涛摄

声明

●兹有杨超的豫S9X478号普通二轮摩托车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县文欣(家庭)农场的行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。